

FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 13/2022

pro farnosti sv. Mikuláše v Šitbořicích a sv. Jakuba staršího v Nikolčicích

27. března 4. NEDĚLE POSTNÍ (... Vstanu a půjdu k svému otci)	7.30	mše svatá (Za farníky)
	9.00	mše svatá - NIKOLČICE
	10.30	mše svatá (Justin Valíček, 2 rodiče a živou rodinu)
	14.00	křížová cesta (vedou zpěváci)
28. března Pondělí po 4. neděli postní		<i>mše svatá není</i>
		modlitba breviáře NEBUDE !!!
29. března Úterý po 4. neděli postní	7.00	mše svatá (Jan Urbánek, manželka, celá živá a zemřelá...)
30. března Středa po 4. neděli postní		
	17.30	dětská mše svatá (Marie Bartoňková, manžel, syn, 2 rodiče)
31. března Čtvrtek po 4. neděli postní	7.00	mše svatá (Marie Novotná, manžel, 2 rodiče)
	18.00	mše svatá - NIKOLČICE
1. dubna Pátek po 4. neděli postní	18.30	mše svatá (Za mládež a děti z naší farnosti)
		<i>přenos na YouTube kanále a TV</i>
2. dubna Sobota po 4. neděli postní	7.00	mše svatá (Marie Studýnková, manžel, rodiče)
		od 9.00 do 11.45 zpovědní den před Velikonocemi
		<i>odpoledne UKLIÐME ČESKO - sraz v 13.00 u staré školy</i>
3. dubna 5. NEDĚLE POSTNÍ (... Jdi a od nynějška už nehřeš!)	7.30	mše svatá (Za mír na celém světě)
	9.00	mše svatá - NIKOLČICE
	10.30	mše svatá (Josef Lejska, 2 rodiče, celá živá a zemřelá rodina)
	14.00	křížová cesta (vedou společenství)

Každý den v 21.00 jeden Zdravas za farnost. Každý pátek se v 15.00 hodin scházíme (nejen) na vyhlídce na Domanínách ke smírné modlitbě Korunky k Božím milosrdenství za obec Šitbořice a její obyvatele - jde o přímluvnou modlitbu.

kontakt na O. Jiřího: 731 619 807 *** děkanství Hustopeče: P. Jan Nekuda - mobil 723 529 476
kontakt pro turisty, kteří mají zájem o prohlídku kostela - 608 870 746 (Krupička Petr)

INFORMAČNÍ SERVIS

Uvolnění protiepidemických opatření: díky zlepšené pandemické situaci od pondělí 14. března 2022 nejsou v kostelích povinné respirátory, při bohoslužbách obnovíme pozdravení pokoje, přinášení obětních darů a znovu je umožněné přijímat eucharistii do úst.

* Dnes v neděli (27. 3.) po mši svaté o půl jedenácté přijmeme mezi nás křesťany svátostí svatého křtu Karolínu Ludmilu Weissovou, pamatujme na ni i rodiče ve svých modlitbách, odpoledne bude křížová cesta, kterou povedou

zpěváci. NIKOLČICE - během křížové cesty bude O. Jiří k dispozici se svátostí smíření, nebo k duchovním rozhovorům.

* V pondělí dopoledne od 9 hodin brigáda na shrabání listí kolem kostela a fary. Kdo můžete, přijďte pomoci.

* Ve středu odpolední dětská mše svatá, v 17.00 dětská křížová cesta. Děti ať nezapomenout opět přinést na bohoslužbu vlastní rukou namalované obrázky s postní tematikou (křížová cesta...) na kostelní nástěnky.

* V pátek dopoledne od 9 hodin svátostné návštěvy nemocných, od 17 hodin modlitba celého růžence za mír na Ukrajině, přenos večerní bohoslužby přes YouTube, na závěr bohoslužby litanie k Srdci Ježíšovu, zásvětná modlitba a svátostné požehnání.

* V sobotu bude zpovědní den před Velikonocemi - přijďte si, pokud možno v co největším počtu - vykonat svátost smíření. Bude tu pět až šest kněží, takže doufáme, že nebudou ani dlouhé fronty.

* Sobotní úklid kostela: HUTÁKOVÁ Bohumila, ul. Osvobození.

* Příští neděli odpolední pobožnost křížové cesty povedou společenství.

IMPULZY PRO POSTNÍ DOBU

* nejdůležitějším krokem je najít nový vztah k eucharistii - **mše svatá** (budu se snažit udělat si čas - co by za to dali jinde kdyby mohli jít každý den na mši - je to velká milost a nezasloužený dar)

* začít postní dobu přijetím svátosti smíření - **zpověď** (nejen přede mší ale i během nedělních křížových cest)

* **modlitba růžence** - nejen soukromě ale i ve společenství (budu přicházet přede mší svatou na celý růženc)

* **modlitba křížové cesty** - ve středu nejen pro děti a v neděli odpoledne

* **Biblický verš pro každý den** - (rozpis veršů pro postní dny z Lectio Divina ([ke stažení na farních stránkách](#)))

Postní výzva - postní inspirace trochu jinak... ([ke stažení na farních stránkách](#))

Postní modlitební štafeta ulic - trochu jiná postní inspirace... ([ke stažení na farních stránkách](#))

* **POSTNÍ DOBA HROU** aneb **Půst s kostkou** - postní iniciativa z komunity Blahoslavenství.

(text s návodem jsou [ke stažení na farních stránkách](#)).

* každý postní pátek si můžeme projít **venkovní křížovou cestu na Svatojánek** (*popis viz níže*) a tam se pomodlit přímluvnou modlitbu **Korunky k Božímu milosrdenství** za Šitbořice, při které vyprošujeme smíření, odpuštění a uzdravení vztahů pro obyvatele obce.

POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA „S Ježíšem u stolu“ se uskuteční v sobotu 2. dubna 2022 v kostele sv. Václava a sv. Anežky v Hustopečích. Obnovu povede P. ThLic Petr Šikula z Brna-Líšně. **Program obnovy:** 14.00 první přednáška, 15.15 druhá přednáška, 16.30 mše svatá. Po každé přednášce příležitost k adoraci a svátosti smíření.

POUŤ DO RAJHRADU

Sestry těšitelky v Rajhradě zvou na **pouť k bl. Karlu Rakouskému**. Koná se v neděli 3. dubna 2022 od 17.30 hodin v kostele Božského Srdce Ježíšova. Hlavním celebrantem bohoslužby bude biskup Pavel Konzbul.

SLOVO OTCE JIŘÍHO

Nezapomínejme na modlitby i soukromé za mír ve světě a na Ukrajině. Děkuji Vám, kdo se modlíte za mír a i Vám, kteří jste v pátek byli na mši svaté a společně s celou církví na celém světě jsme se za mír a za zasvěcení Ruska a Ukrajiny zde před vystavenou svátostí modlili. Dík.

Dovětek pod čarou: Poloprázdné lavice zrovna nesvědčily o důležitosti modlitby zasvěcení pro tuto vážnou dobu, kdy jsme ve válce, která hrozí přerůst v celosvětový konflikt s nedozírnými následky a většině farníků je to jedno... Nehledě na to, že na tento den, na který připadla jedna z největších církevních slavností opět zvítězila pohodlnost a nezájem. Co k tomu dodat? Vytrvejme v modlitbě a věrme, protože náš Bůh je milosrdný, shovívavý a mocný Pán.

PetrK

V sobotu 14. 5. 2022 bych rád s vámi jel na jednodenní pouť, tak jak jsme jezdili i před dobou koronavirové pandemie. Tentokrát bychom se jeli pomodlit a podívat se na nový krásný kostel na Slovensku, konkrétně na TURZOVKU. Na stolíku je seznam, můžete se tam začít zapisovat. Pokud bude velký zájem, tak bychom jeli dvěma autobusy. Moc to doporučuji všem birmovancům a také jejich rodičům, kmotrům. Byla by to příležitost k nějakým rozhovorům a také společné modlitbě. Mši svatou máme domluvenou na 11. hodinu na místě. Jen potřebuji vědět kolik těch autobusů, tak prosím, se zapište co nejdříve. Díky.

VÝZVA BISKUPŮ K SITUACI NA UKRAJINĚ

Sestry a bratři, věříme v sílu společné modlitby, proto vás všechny vyzýváme, abychom se vzhledem k závažnosti k celé situaci na Ukrajině společně s naléhavostí, ale i s důvěrou v Boží moc, modlili takto:

Dobrý a milosrdný Bože, Ty jsi náš nebeský Otec, dokonale nás znáš a miluješ. Proto se s důvěrou odevzdáváme do Tvých rukou. Prosíme Tě za mírové řešení složité situace na Ukrajině.

Prosíme Tě za světové státníky, aby stáli na straně dobra a našli sílu k vzájemné dohodě a usmíření.

Prosíme Tě také za všechny oběti válek, sirotky, vdovy a uprchlíky. Obejmi je svou něžnou náručí.

Dej, ať kolem sebe šíříme pokoj, nejsme jeden druhému lhostejní a dokážeme si navzájem odpuštět.

Otče náš, ...Amen. Zdrávas, Maria, ...Amen.

Svatá Barboro, pomocnice v nouzi, oroduj za nás. Svätý Floriáne, ochránce v nebezpečí války, oroduj za nás.

*Svatý Ondřej, patrono Ukrajiny, oroduj za nás. Svatí Cyrile a Metoději, patroni Evropy, orodujte za nás.
Sv. Václave, patrono míru, oroduj za nás. Maria, Matko Boží a Královno míru, oroduj za nás.
Ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého. Amen.*

Zároveň vyzýváme k tomu, abychom obvyklý páteční půst obětovali na tento úmysl, a to až do té doby, než se situace uklidní.

VENKOVNÍ KŘÍŽOVÁ CESTA V PŘÍRODĚ NA SVATOJÁNEK



Křížová cesta začíná až na konci ulice V akátkách (jde o změnu oproti loňskému roku) odkud vede po polní cestě směrem přes Žleb na Svatojánek ke kříži (viz foto).

Tato křížová cesta bude na místě během celé postní doby. Po dobu velikonoční bude nahrazena „Cestou Světla“.

Trasa je 600 m dlouhá a má převýšení 50 m.

Po dojití na konec křížové cesty, který je u velké borovice s křížem se můžete kousek vrátit a u 12. zastavení odbočit vlevo a zajít si na vyhlídku Svatojánek, kde si můžete odpočinout a pokochat se pohledem nejen na obec...

Požehnané postní dny přeje PetrK.